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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
COMISSÃO DE FINANÇAS, INFRAESTRUTURA E
RETOMADA ECONÔMICA 

LIDO
EM: ___ / ___ / _____


______________________
1º SECRETÁRIO





REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
PROTOCOLO LEGISLATIVO
PROCESSO Nº 4945/2022



 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL
INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS
RELACIONADAS AS TRAGÉDIAS DO DIA
15/02/22 E 20/03/22, NO MUNICÍPIO DE
PETRÓPOLIS.




A Comissão de Finanças, Infraestrutura e Retomada Econômica, satisfeitas as formalidades
regimentais, com base no Inciso XIV do Art. 78 da LOM, solicita as seguintes informações
Segundo noticiado na mídia nacional, das 106 Obras que foram detectadas pelo município, 41
já foram determinadas as responsabilidades e 65 sem definir responsabilidade, assim, seguem
os questionamentos: 

 

1 - Até a presente data, quantas obras foram detectadas pelo Município de Petrópolis
relacionadas as tragédias do dia 15/02/22 e 20/03/22.

2 - Quantas obras são de Responsabilidade do Município de Petrópolis?

2.1 - Descrever quais as localidades (endereço completo) das obras de Responsabilidade do
Município de Petrópolis?

2.2 - Apresentação da relação de obras já iniciadas pelo Município, projetos de execução e seu
custo esperado.?

2.3 -  Quantas obras ainda não iniciaram?

2.4 - Quantas obras de responsabilidade do Município  que já foram concluídas?

3 - Quantas Obras são de Responsabilidades do Governo do Estado?

3.1 - Descrever quais as localidades (endereço completo) das obras de Responsabilidade do
Estado do Rio de Janeiro?

3.2 - Quantas obras que iniciaram sobre a responsabilidade do Governo do Estado.

2.3 -  Quantas obras que ainda não se iniciaram de Responsabilidade do Governo?

2.4 - Quantas obras são de responsabilidade do Governo do Estado que já foram concluídas?

4 - Quantas Obras são de Responsabilidade do Governo Federal?

4.1 - Descrever quais as localidades (endereço completo) das obras de Responsabilidade do
Governo Federal?
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4.2 - Quantas obras que iniciaram sobre a responsabilidade do Governo Federal.

4.3 -   Quantas obras   que ainda não se iniciaram que são de Responsabilidade do Governo
Federal ?

4.4 - Quantas obras são de responsabilidade do Governo do Federal já concluídas?

5 - Quantas Obras detectadas que ainda não começaram por Indefinição dos Responsáveis
pela execução? (Municipal, Estadual e Federal).

5.1 - Descrever quais as localidades (endereço completo) das obras que ainda não começaram
por Indefinição dos Responsáveis pela execução? (Municipal, Estadual e Federal).

 JUSTIFICATIVA



A atividade do Vereador contempla não só a função legislativa, mas também o exercício da
fiscalização e do controle externo sobre a legalidade e sobre a adequação dos atos praticados
pelo Poder Executivo, tal como previsto pelo Art. 31, §1º da CRFB/88, Art. 67 e 78, XIV da
LOM.

As informações deverão ser prestadas no prazo máximo de vinte dias, por força do Art. 78, XIV
da LOM c/c Art. 11, §1º da Lei de Acesso à Informação (Lei 12.517/2011).



Sala das Sessões, 12 de Setembro de 2022

   

______________

FRED PROCÓPIO

Presidente

______________

MARCELO LESSA

Vogal

_______________

MARCELO CHITÃO

Vogal

________________

OCTAVIO SAMPAIO

Relator Geral
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______________
GILDA BEATRIZ
Relator Adjunto
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